

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от 2 ОКТ 1963

г. Ереван

Газета №

## Интерес к оперному искусству

В минувшее воскресенье 1200 пионеров и школьников Севанского района приехали в столицу республики на спектакль Ереванского государственного театра оперы и балета имени А. Спендиарова «Анущ». Юные зрители с большим интересом слушали замечательную оперу композитора Тиграняна, горячо аплодировали участникам спектакля.

Вот уже 10 лет театр оперы и балета имени А. Спендиарова проводит большую работу по художественному обслуживанию городского и сельского населения путем организации целевых спектаклей. На оперных и балетных спектаклях побывали колхозники, интеллигенция, учащиеся Арташатского, Эчмиадзинского, Октемберянского, Апаранского и дру-

гих районов республики. Организатором этой благородной работы является представитель театра Гагик Хачатурович Саркисян — подлинный энтузиаст своего дела. Он разъясняет колхозникам значение оперного искусства, знакомит их с достижениями в этой области. Кроме того, колхозники во время своих приездов знакомятся с новостройками города, с его культурными центрами.

В течение нынешнего сезона на спектаклях оперного театра побывают колхозники, школьники Разданского, Спитякского, Мартунинского и других районов республики.

Всего целевые спектакли просмотрело около 200 тысяч зрителей.